

# Библиотеки обновят книжный фонд

**Любовь ЗАВАДСКАЯ**

**Каждый год федеральный бюджет выделяет субсидию Котласской ЦБС на обновление книжного фонда. В этот раз она составила девять с половиной тысяч рублей.**

В Котласскую центральную библиотечную систему входит одиннадцать библиотек (четыре из них специализированные – детские), читателей – порядка 20 тысяч. Книжный фонд составляет 200 тысяч единиц. С 2002 года рабо-

тает электронный каталог. По приблизительным расчетам, на выделенную в этом году сумму можно приобрести 20 книг. Причем это будет научно-популярная литература, справочники и энциклопедии, а также детская литература.

– Художественная литература никогда не приобретается на выделенную субсидию. Часть суммы уходит на оплату подписки, что тоже прописано в документах. Журнал, на который мы подписываемся, должен быть не развлекательного характера. Например,

в прошлом году это были литературно-художественные журналы наподобие «Москва», «Знамя» и «Наш современник». Подписка обойдется нам в 1100 рублей, то есть на книги останется 8400 рублей, – рассказала Оксана Владимировна Махалова, директор Котласской ЦБС.

Девять с половиной тысяч рублей – сумма несколько меньшая, чем в прошлом году, тогда она составила 11 тысяч. Работники библиотеки планируют «вписаться» в 20 книг, рассчитывая, что цена одной составит около 300 рублей.

/

//

. - 2016. - 11

. ( 46). - . 9. - (

).